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ПОСЕТА САЈМУ ОБРАЗОВАЊА „ПУТОКАЗИ“

  

  

Ученици осмог разреда основних школа „Бошко Палковљевић Пинки“ и „Симеон
Араницки“, у петак 19.фебруара, посетили су новосадски Сајам образовања. 

  

Имали су прилике да обиђу око 60 промотивних штандова (државних и приватних)
средњих школа, високих струковних школа и факултета. Највећи број је био из региона,
али и шире, па и из иностранства. 

  

Све што је занимало наше осмаке, могли су да питају ученике средњих школа, који су
били задужени за пружање информација и презентацију својих школа. Осим тога, имали
су могућност да прикупе доста штампаног промотивног материјала, који ће послужити да
покажу својим другарима који нису били на сајму. Прикупљени материјал, брошуре и
флајере можете потражити у просторији ученичког парламента-читаоница библиотеке.  
   

  

Интересантне презентације имале су новосадске средње школе: Електротехничка
школа „Михајло Пупин“, Средња машинска школа, Техничка школа са грађевинским
смером, Школа за дизајн (уметничка), Саобраћајна школа (штампани материјал али и
могућност симулације вожње аутомобилом), Пољопривредна школа из Футога... Доста
информација могли су добити и од ученика Гимназије „Јован Јовановић Змај“ из Новог
Сада, која је намењена даровитој деци за математику, стране језике, а има и
билингвална одељења (настава на српском и страном језику). Такође, један
од креативнијих презентација имала је Гимназија „Светозар Марковић“.

  

Када су у питању приватне средње школе, највећи број је био заступљен из области
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економске струке и рачунарства. 

  

Примећено је да се највећи број ученика задржавао на штанду , који је био и највећи на
сајму, Средње школе унутрашњих послова из Ср. Каменице и Криминалистичко
полицијске академије из Београда. Ретки су пропустили прилику да се фото
графишу са њиховим студентима обученим у редовне или маскирне униформе. 
Приредила 
Весна Степановић
, педагог 
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